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問　題
番　号

解答番号 正　解 備　考
問　題
番　号

解答番号 正　解 備　考

１ ４ １ １，２ ＊３

２ １ ２ ５

３ ４ ３ ２

４ ３ ４ ４

５ ２ ５ ２

６ ０ ６ ５

７ １ ７ ３

１ １ ８ ６

２ ５ １ ４

３ ０ ２ ３

４ ５ ３ ６

５ ９ ４ １

６ ５，６ ＊３ ５ ５

７ ４ ６ ８

８ ５ ７ ０

１ ３

２ ４

３ ２

４ ４，６ ＊４

（注）
＊１は，全部を正しくマークしている場合を正解とする。ただし，第１問の解答番号４で選択し

た解答に応じ，解答番号５～７を以下の組合せで解答した場合も正解とする。
・解答番号４で１を選択し，解答番号５を３，解答番号６を０，解答番号７を１とした場合
・解答番号４で２を選択し，解答番号５を２，解答番号６を２，解答番号７を１とした場合
・解答番号４で４を選択し，解答番号５を１，解答番号６を６，解答番号７を１とした場合

＊２は，全部を正しくマークしている場合のみ正解とする。
＊３は，過不足なくマークしている場合のみ正解とする。
＊４は，過不足なくマークしている場合に正解とする。正解のいずれかをマークしている場合

に部分点を与えるかどうかは，本調査の分析結果を踏まえ，検討する予定。
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